



UFI: XV00-00CR-T00J-9YP5

ΚΙΝΔΥΝΟΣ

Εξαιρετικά εύφλεκτο αερόλυμα.
Δοχείο υπό πίεση. Κατά τη θέρμανση μπορεί να διαρραγεί.
Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση.
Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
Παρατεταμένη έκθεση μπορεί να προκαλέσει ζηρήματα δέρματος ή σκόσιμο.

Διπλώσεις προφύλαξης

Μακριά από παιδιά.
Μακριά από θερμότητα, θερμές επιφάνειες, σπινθήρες, γυμνές φλόγες και άλλες πηγές ανάφλεξης. Μην καπνίζετε.
Μην ψεκάζετε κοντά σε φλόγα ή άλλη πηγή ανάφλεξης.
Να μην τρυπηθεί ή καεί ακόμην και μετά τη χρήση.
Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια.
Να προστατεύεται από ηλιακές ακτίνες.
Να μην εκτίθεται σε θερμοκρασίες που υπερβαίνουν τους 50° C/122° F.
Απόρριψη του περιεχομένου / περιέκτη σύμφωνα με τους τοπικούς / εθνικούς κανονισμούς.

Πρώτες βοήθειες

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Πλύνετε καλά με άφθονο νερό και σαπούνι.
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε.
Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευτείτε/ Επισκεφτείτε γιατρό.
Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευτείτε/ Επισκεφτείτε γιατρό.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 7793777

Χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Διατηρείται σταθερό σε θερμοκρασία δωματίου στην αρχική του κλειστή συσκευασία για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής. Ημερομηνία παραγωγής/παρτίδα: βλέπε επί της συσκευασίας

ΠΕΡΙΧΟΜΕΝΟ: 250 ml



PYREMATIC

Έντομοκτόνο σε μορφή αερολύματος
για την καταπολέμηση μυγών, κουνουπιών
και σκνιπών σε κλειστούς χώρους

Αρ. Έγκρισης: ΤΠ18- 0524

Εγγραμμένη σύνθεση:

Chrysanthemum cinerariaefolium, extr 1,5 % B/B
Piperonyl butoxide 11,28 % B/B

Βοηθητικές ουσίες: 85%

PYREMATIC

Έντομοκτόνο σε μορφή αερολύματος για την καταπολέμηση μυγών, κουνουπιών και σκνιπών σε κλειστούς χώρους.

Τρόπος εφαρμογής:

Τοποθετείτε τη συσκευή αυτόματου ψεκασμού σε ύψος 2-2,5 μέτρα από το έδαφος, κοντά σε πόρτες και παράθυρα ώστε να λειτουργεί ως φράγμα στην είσοδο εντόμων. Να μην εφαρμόζεται κοντά σε κλιματιστικά και να λαμβάνονται μέτρα καλού αερισμού του χώρου.
Η συσκευή ρυθμίζεται για ψεκασμό 0,075 ml σκευάσματος κάθε 15 λεπτά και αρκεί για χώρο 200 κ.μ. Η επιλογή «ημέρα & νύχτα» της συσκευής επιτρέπει την επιλογή για 24 ώρες (θέση «ημέρα & νύχτα») ή για 12 ώρες (θέση «ημέρα») με βάση τον απαιτούμενο χρόνο προστασίας του χώρου. Σε ακτίνα έως 2,5 μέτρα μπροστά και κάτω από τη συσκευή, να μην υπάρχουν: • εκτεθειμένα τρόφιμα σε οποιαδήποτε μορφή • επιφάνειες και υλικά που έρχονται σε επαφή με τρόφιμα • οικιακά ζώα (ωδικά πτηνά, ενυδρεία) και άνθρωποι.

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Κατοικημένοι χώροι, Επαγγελματικοί, δημόσιοι χώροι, νοσοκομεία (εκτός θαλάμων ασθενών), εργοστάσια τροφίμων, σταβλικές εγκαταστάσεις, εκτροφεία.

ΣΤΟΧΟΙ: Μύγες, κουνούπια και σκνίπες

ΔΟΣΗΣ: Ψεκασμός 0,075 ml /15 λεπτά για χώρο 200 m³

ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Καθ' όλη τη διάρκεια του έτους.

Κάτοχος της έγκρισης: Copyr S.p.A., Via Giorgio Stephenson 73, 20157, Milan, Ιταλία.



ΔΑΦΝΗ Biosides LTD. Τηλ.: 210 2110890

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
Δόφνη Αγροτρέϊντ Μ.Ε.Π.Ε.,
Ιακωβίδου 50, 11143 Αθήνα.



ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

335 3 e

12301

